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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE DO 
CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às dez horas e quarenta minutos, na sala 1 

09 do bloco de professores do Centro de Ciências Exatas e Naturais, Campus UFERSA 2 

Mossoró, lado leste, reuniu-se o Conselho do Centro de Ciências Exatas e Naturais – CCEN 3 

da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Diretor do 4 

Centro, Rafael Castelo Guedes Martins. Estiveram presentes representando as chefias dos 5 

departamentos, Fábio Francisco da Costa Fontes e Luíza Helena Félix de Andrade; 6 

representando as coordenações de graduação, Antônio Gomes Nunes, Daniel Faustino 7 

Lacerda de Souza, Geovani Ferreira Barbosa, Leonardo Augusto Casillo, Taciano 8 

Amaral Sorrentino e Zilvam Melo dos Santos; representando as coordenações de cursos de 9 

pós-graduação, Angélica Félix de Castro, Erlania Lima de Oliveira, Fabrício de 10 

Figueredo Oliveira; e representando os técnicos administrativos, Fernanda Freire Lima. Os 11 

conselheiros Adriana Mara Guimarães de Farias, Antonio Ronaldo Gomes Garcia e 12 

Matheus da Silva Menezes tiveram suas justificativas de ausência aprovadas pela 13 

assembleia. Verificada a existência de “quórum legal”, o presidente do Conselho, o docente 14 

Rafael Castelo Guedes Martins, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as 15 

presenças. Em seguida, apresentou o novo servidor técnico-administrativo Cristovam Câmara 16 

de Araújo que ficará lotado na secretaria do Centro. Logo após, fez a leitura da pauta que 17 

constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Discussão e aprovação da ata 1ª Reunião 18 

Extraordinária de 2020; Segundo ponto: Apreciação e deliberação da pauta da 2ª Reunião 19 

Ordinária de 2020 do CONSEPE; Terceiro ponto: Outras ocorrências. Deliberação: Pauta 20 

aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES. Primeiro ponto: Sem discussão. Deliberação: 21 

Aprovado com uma abstenção. Segundo ponto: PONTOS CONSEPE. 1. Apreciação e 22 

deliberação sobre a ata da 1ª reunião ordinária de 2020; Deliberação: A plenária não vota 23 

pontos com responsabilidades atribuídas ao CONSEPE. 2. Apreciação e deliberação sobre 24 

renovações de afastamento; Sem discussão. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3. 25 
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Apreciação e deliberação sobre Programas Gerais de Componentes Curriculares do campus 26 

Mossoró e Caraúbas, enviado via memorando eletrônico nº 019/2020 (Prograd); O professor 27 

Daniel Faustino Lacerda de Souza questionou o motivo do programa geral da disciplina 28 

Sistema de Multimídia está sendo apreciado novamente. O professor Rafael Castelo Guedes 29 

Martins ficou de verificar o motivo durante a reunião do CONSEPE. Deliberação: Aprovado 30 

por unanimidade. 4. Outras ocorrências. Na oportunidade o professor Antonio Gomes Nunes 31 

buscou informações sobre a contratação de professores efetivos e substitutos. O professor 32 

Rafael Castelo Guedes Martins respondeu que atualmente a Universidade tem apenas uma 33 

expectativa para liberação das contrações dos substitutos. Em seguida, o professor Leonardo 34 

Augusto Casillo demonstrou preocupação com o crescente número de alunos com ansiedade 35 

para uma pequena quantidade de Psicólogos na Universidade, relatando um caso vivenciado 36 

durante a sua aula. O professor Rafael Castelo Guedes Martins sugeriu que as chefias dos 37 

Departamentos elaborassem um relatório sucinto descrevendo os casos de ansiedade e 38 

encaminhasse ao Centro para formalizar a situação aos setores responsáveis. Logo após, o 39 

professor Taciano Amaral Sorrentino divulgou a apresentação dos banners dos alunos do 40 

curso de Ciência e Tecnologia que foi realizada no dia 07 de fevereiro de 2020 no bloco de 41 

aulas V. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente do Conselho de Centro deu por 42 

encerrada a reunião. E eu Lucianna Marylin Batista de Almeida, Secretária do Centro, lavrei 43 

a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos demais 44 

presentes, quando aprovada. 45 
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